REDE DE B.T.

1.1 Calculo das correntes de curto-circuito

Sce =500 MVA ( Rede a montante)

400 kVA
T1 30000/400 — 230 V
ucc=4%

LXV 2(3x240) + 2x120
[=5[m]

Iccmax= 14 [kA]

QGBT

D1

2 x 3LXV(1x95) + 1x95
{=88[m]

QGE

Iccmax= 10 [kA]




IMPEDANCIAS PARA CALCULOS DAS CORRENTES
DE CURTO-CIRCUITOS MAXIMAS
CURTO-CIRCUITOS TRIPOLARES
R (Q) XL (Q)
2 2
Ve 400 __32.10"
Sec  500-10
2 2
Vo' Uge _ 400 N 4 1610
Sy 100 400-10° 100
QGBT QGBT
1 1 1 1
— P fz—-—-i:w-lo—“ ~.0,08-0,05=1,3.10""
3 s 3 45 240 3
QGE QGE
lpm.£:l~i~§:1o,3-1o—3 1-0,09.0,088:4-10—3
2 s 2 45 95 2

1.1.1

Calculo das correntes de curto-circuito maximas nos diversos barramentos

Entre T1/T2 e QGBT (curto-circuito trifasico)

Zomin = AR> + X2 = J(0,16) +(0,32+16+13) -107 =17,6-10°[]

U 400

| . = c =
ccmax \/g ] chmin \/g . 17,6 . 10—3

= 13137 [A] = 14 [kA]

Entre QGBT e QGE (curto-circuito trifasico)

Zenn = YRZ+ X* = (0.16+103F +(0.32+16+1,3+4) -10° =241-10°[Q]

~Ue 400
3.z A3-241-107

= 9593 [A] ~ 10 [kA]




